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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      Νεάπολη  09-03-2026 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ                 Αρ.πρ.:1268  

Σ.Κ.ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 

 

ΟΡΟΙ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΙΔΩΝ  ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ       

                                                                                                                                                                                                  

 Ο Διευθυντής του Σωφρονιστικού Καταστήματος Νεάπολης διακηρύσσει 
την διενέργεια  πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες 

προσφορές με καταληκτική ημερομηνία την 23η  Μαρτίου ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10:00 π.μ. για την προμήθεια αναψυκτικών και  εμφιαλωμένου νερού 

που πωλούνται από το Καφενείο του Καταστήματος για τις ανάγκες     των 
κρατουμένων με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή η οποία θα είναι 

σταθερή και η οποία θα ισχύει για όλο το διάστημα της προμήθειας από 01-04-
2026 έως και 31-03-2027. 

 ΧΡΟΝΟΣ  ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ   

Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προμηθευτή για ένα έτος. 

Προσφορά που ισχύει για μικρότερο χρονικό διάστημα δεν θα 
λαμβάνεται υπ όψη και θα απορρίπτεται .       

Μαζί με την προσφορά του ο ενδιαφερόμενος θα καταθέσει : 
1) Άδεια λειτουργίας της Επιχείρησης  

2) Φορολογική Ενημερότητα  
3) Ασφαλιστική  Ενημερότητα  

 

ΕΙΔΗ     ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ    ΚΑΙ     ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΑ   ΝΕΡΑ 

EIΔΟΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Γκαζόζα 330 ml Φήμη  

Πορτοκαλάδα 330 ml Φήμη 

Λεμονάδα 330 ml Φήμη  

Βυσσινάδα 330 ml Φήμη  

Ζελίτα 330 ml Φήμη  

Coca Cola 330 ml  Βλ. Τεχνικές Προδ. 

Coca Cola Zero 330 ml  Βλ. Τεχνικές Προδ 
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EIΔΟΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Coca Cola 1,5 λίτρο Βλ. Τεχνικές Προδ 

 

 

 

Coca Cola Zero 1,5 λίτρο Βλ. Τεχνικές Προδ 

Εμφιαλωμένο νερό ΖΑΡΟΣ 1,5 λίτρο  Συσκευασία νερού:  

διαφανές  νάιλον 6τεμ 

Εμφιαλωμένο νερό ΖΑΡΟΣ 0,75 λίτρα  

Σόδα Tuborg 330 ml   

Σόδα Tuborg Λεμόνι 330 ml   

Αναψυκτικό Red Bull  

Αναψυκτικό Red Bull Zero  

Αναψυκτικό Hell  

Αναψυκτικό Hell zero  

Τσάι Lipton Λεμόνι – Ροδάκινο 330ml  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  

I. Λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω:  

α) ότι οι κρατούμενοι ως τελικοί καταναλωτές μπορούν να ζητούν συγκεκριμένα 
προϊόντα (βλ. ενότητα της παρούσης «ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ») 

 
β) τον ν. 4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών και συγκεκριμένα του άρθρου 94 §5 α΄και β΄ 
 

για τα προϊόντα Coca – Cola  1,5 Lt, Coca – Cola  Zero 1.5lt, Coca – Cola  
330ml και Coca – Cola  zero 330ml –  καθώς οι κρατούμενοι ως τελικοί 

καταναλωτές ζητούν τα εν λόγω προϊόντα να είναι ελληνικής προέλευσης –  
θα δηλώνεται/αποδεικνύεται  στην προσφορά: 

 Η χώρα παραγωγής των προσφερόμενων προϊόντων 
 Η επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται το προσφερόμενο 

προϊόν, καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της. 

 
Σε περίπτωση που η προσφορά δεν θα αναφέρει τα παραπάνω δε θα λαμβάνεται 

υπόψη κατά το μέρος που αφορά τα συγκεκριμένα προϊόντα. 
 

II. Η κατακύρωση θα γίνει ανά είδος με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή.  
 

Σύμφωνα με τον ν. 4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών άρθρο 90 – Ισότιμες και ισοδύναμες προσφορές, σε περίπτωση 

που κατά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών προκύψουν 
ισότιμες προσφορές και προς διευκόλυνση της έκβασης του διαγωνισμού, η 

κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα αμέσως μετά την αξιολόγηση των 
προσφορών παρουσία των οικονομικών φορέων που έλαβαν μέρος στον 

διαγωνισμό.  
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ     

Εμφιαλωμένα   Νερά    3.500,00  € 

Αναψυκτικά             4.000,00 €  

τα παραπάνω προϋπολογισθέντα ποσά είναι ενδεικτικά και υπάρχει 

περίπτωση να αυξομειωθούν ανάλογα με τη ζήτηση – δύναμη των 
κρατουμένων του Καταστήματος, που είναι και οι τελικοί καταναλωτές.        

 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ   ΤΙΜΗ   

Οι προσφερόμενες τιμές σε ευρώ € θεωρούνται σταθερές και σε αυτές 

συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. ενώ ισχύουν για όλο το διάστημα της 
προμήθειας. Τα χορηγούμενα στο Κατάστημα Κράτησης αναψυκτικά - 
εμφιαλωμένα νερά θα είναι αρίστης ποιότητας . 

 Η παραγγελία κατά είδος και ποσότητα που χρειάζεται το Κατάστημα θα 

δίδεται τηλεφωνικά από τον αρμόδιο υπάλληλο του Καταστήματος και ο 
χορηγητής είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει την παραγγελία εντός 24 ωρών 

από τότε που την παρέλαβε  και σε ώρα που θα ορίζει η υπηρεσία. Η παράδοση 
των αναψυκτικών και των εμφιαλωμένων νερών θα λαμβάνει χώρα στην 

κεντρική είσοδο του Καταστήματος από τον χορηγητή και τα έξοδα της 
μεταφοράς θα βαρύνουν εξ ολοκλήρου τον προμηθευτή. 

       Οι κρατούμενοι του Καταστήματος είναι πελάτες-καταναλωτές του   
καφενείου και ως τέτοιοι έχουν δικαίωμα να ζητούν προϊόντα 
συγκεκριμένης  φίρμας ή ποιότητας.  

Η πληρωμή των παραλαμβανομένων ειδών θα διενεργείται από τον υπεύθυνο 

υπάλληλο του Καταστήματος ταυτόχρονα με την παράδοση των ειδών και μετά 
την προσκόμιση τιμολογίου και με αποδεικτικό Φορολογικής και Ασφαλιστικής 
ενημερότητας όταν ζητηθεί. 

           Μετά την κατακύρωση της προμήθειας ο προμηθευτής στον οποίο 

κατακυρώθηκε  και ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει σε 
πέντε ημέρες από την ημερομηνία της κοινοποίησης της απόφασης για την 

υπογραφή της σύμβασης. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο γίνεται η κατακύρωση 
δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση  κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση 

του προϊσταμένου της Διεύθυνσης του Καταστήματος. Η   μεταφορά των ειδών 
θα γίνεται με μέσα που θα εξασφαλίζουν την υγιεινή μεταφορά τους.   
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       Ο προμηθευτής στον οποίο γίνεται η κατακύρωση δεν υποχρεούται να 

καταθέσει  εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, εάν όμως τα προϊόντα που 
παραδίδονται δεν ικανοποιούν τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας οι συμβάσεις 
διακόπτονται με απόφαση της  Διαχειριστικής  Επιτροπής του Καταστήματος.  

     Σε περίπτωση που μετά την παραλαβή  εντοπισθούν προϊόντα 

κατεστραμμένα ή ληγμένα ή με παραμορφωμένη συσκευασία χωρίς την 
υπαιτιότητα της υπηρεσίας, αυτά αντικαθίστανται άμεσα από τον προμηθευτή. 

         Πληροφορίες θα δίδονται από τους υπαλλήλους του Καταστήματος  
Ταμπουρατζή Ιωάννη και Βαρδιδάκη Ηλία στο τηλέφωνο 2841033698 σε 
εργάσιμες ημέρες και ώρες ή στο email kkneapol@otenet.gr 

 

Ο Διευθυντής του Καταστήματος 

 

Βλάσης Νικόλαος 

mailto:kkneapol@otenet.gr
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